Oddéleni A: Oddéleni B: Oddéleni A: Oddéleni B:

PF. 1: Seti Ghly: PF. 1: Seti thly: P¥. 1: Seéti uhly: PF. 1: Seéti Ghly:
12° +47° = 13° + 46° = 12° 4 47° = 13° + 46° =
12°13'+17°53' = 11°13'+18°53 =  12°13'+17°53'=  11°13'+18°53' =
57°43' +18°51"=  58°43 +17°51°'=  57°43'+18°51'= 5843 +17°51" =
123°47° + 57°43' = 124°47° +56°43' = 123°47' +57°43' = 124°47 + 56°43" =
Pf. 2: Odecti uhly: Pf.2: Odecti uhly: Pf. 2: Odecti uhly: Pf.2: Odecti uhly:
47° — 1224 = 46° — 11°24" = 47° — 1224 = 46° — 11°24" =
49°23' —30°57'= 4823’ —20°57°=  49°23'—30°57'=  48°23' —29°57 =
270° — 139°29" = 270° — 129°29" = 270° — 139°29" = 270° — 129°29" =
36°36' —29°53' = 36°36'—28°53'=  36°36"—29°53'=  36°36'— 28°53' =
Oddaleni A: dOdéleni B: Oddsleni A: dOdéleni B:
PF. 1: Secti dhly: P¥. 1: Secti uhly: PF. 1: Secti thly: Pf. 1: Secti uhly:
1901 470 — 13° + 46° = L9 1 47 13° + 46° =
12°13" + 17°53" = 117137+ 18°53" = 12°13" + 17953 = 11°13" + 18°53" =
7043 4 18051 = D84BT ATV = o leeep o 58°437+17°517=
123047 4 57043 = L2AATIHBEM3 = oau  sgogy o 1247477+ 56%43 =
PF.: Odedti thly: P¥.2: Odecti uhly: PF.: Odecti thly: Pf.2: Odecti uhly:
47° = 12°24" = 7 1t = 47° = 12°24" = 67— 11m24 =
oog gy 482 29°577 = . 48°23'—29°57 =
2700 — 139920 — 270° — 129°29" = 270° — 136729 — 270° — 129°29" =

36°36° — 29°53" — 36°36" — 28°53" = 36°36" — 29°53" — 36°36" — 28°53" =



